

# Protokoll från styrelsemöte nr 1/2021 i Granviks Byalag

Datum: 20210406

Plats: Konferenslokalen Magasinet.

Närvarande: Leif Gustafsson, Gittan Lind, Roland Karlsson, Roland Brandqvist, Stefan Brandqvist och Mona Davidsson.

- §1 Mötets öppnas  
Ordföranden hälsar välkomna och förklarar mötet öppnat.
- §2 Val av justeringsman  
Till justeringsman väljs Roland Karlsson.
- §3 Föregående mötesprotokoll  
Leif föredrog föregående mötes protokoll från 22/11 och detta godkändes. Kort uppföljning följer.  
Buskar och informationstavla på höger sida om vägen i höjd med parkeringen då man åker ner mot hamnen, skymmer sikten. Leif meddelade att kommunen kommer att ta bort detta helt. Vi skulle i stället vilja ha på plats några rejäla stenar, alternativt ett räcke som bilisterna måste svänga runt. Detta för att säkerställa att hastigheten hålls nere.  
Ny solpanel till bastun är inköpt och kommer att monteras upp. Den är på 100 W och har större kapacitet än den befintliga. Vi ska undersöka om det finns lämpliga 12V lampor som aktiveras med rörelsedetektor som kan anslutas till 12V systemet. Detta för att få ledljus utanför bastun.  
Det vi pratat om som ännu återstår, är att sätta upp en skylt vid bastun som informerar förbipasserande att bastun är tillgänglig för uthyrning.
- §4 Kassarapport  
Vi har 87.000 kr på kontot och 400 kr i handkassan.  
På inkomstsidan under det gångna året kan nämnas uthyrning av bastun 15.300 kr, medlemsavgifter 8.100 kr, bidrag från kommunen 6.500 kr, 2.500 kr från Granvik Event samt donationer 800 kr.  
På utgiftsidan kan nämnas kostnader för slätteraktiviteten den gångna sommaren, 3500 kr.
- §5 Årsmötet  
Årsmöte kommer att hållas 25 April kl 17.00. Valberedningen, Inger Person och Lars Johansson, ska aktiveras för val av styrelse för det kommande verksamhetsåret. På årsmötet kommer frågan om att ombilda Granviks Byalag från ekonomisk förening till ideell förening att tas upp.  
Vanligtvis brukar det bjudas på förtäring i samband med årsmötet. Det kommer inte att ske denna gång pga virussituationen. I stället kommer det att lottas ut några middagskuvert till Granviks Pub bland deltagarna på mötet.
- §6 Arbetsdag  
Arbetsdag kommer att hållas 25 April kl 10.00, samma dag som årsmötet.  
Tänkta aktiviteter är:  
  
Ledbesiktning. Leif går Gruvrundan, Torp och Kultur. Roland B går Djäknerundan. Roland K går V Vätterleden från Stenkällegården till Granvik (och vill ha skjuts till starten).

Bölskullen till Granvik. Stefan går halva sträckan och Gittan och Inger går andra halvan.

Påfyllning av ved till bastun.

Måla sadelkammaren. Den är tidigare målad med en blandning av tjära och terpentin. Roland K ska kolla med färgaffären i Askersund om det fungerar att måla svart Falu över detta och i så fall köpa med sig färg till arbetsdagen.

Laga bänkar vid grillplatsen. Leif skaffar material.

§7 El till hästhagar, sadelkammare

Vi behöver ordna med elförsörjning till elstängslet runt hästhagen. Det blir en lösning med ett 12V batteri, solpanel och ett 12V elstängselaggregat. Leif och Berit ska se till att detta kommer på plats då det finns en planerad hästaktivitet vid 1 Maj. Det som behövs kan inköpas på t.ex Granngården.

§8 Nytt informationsmaterial

Kommunen kommer att ersätta de befintliga informationstavlorna vid grusparkeringen/museet.

Det kommer också att fyllas på med nytt kartmaterial över omgivningarna med skala 1:10000.

§9 Övriga frågor

Gittan ska höra med Sten Persson om han vill arrangera en metartävling i Pingst.

§10 Mötet avslutas

Mötet förklarades avslutat.

---

Mötets ordförande Leif Gustafsson

---

Mötets sekreterare Roland Brandqvist

---

Justeras Roland Karlsson